

## 陈意涵:《坏姐姐之拆婚联盟》定档11月28日 陈学冬等主创“开授”星座课堂

# 天蝎座也能配处女座



星座课程 1

### 处女座难以放下防备

课堂提示:不要老黑人家处女座,处女座只是比较难以放下防备而已。

陈意涵在片中饰演“占星师”,“这部电影里的‘拆婚大法’是在职业占星师指导下进行的,他们叫我怎么说我就得怎么说,我可不敢随便改词啊。我在戏里确实是用了用很多招数,最后为了不让他们结婚,还

不惜勾引大叔凑成一对”。而在现实中,陈意涵也对星座有研究,她虽然是个天蝎座,但却有很多处女座朋友,和这个星座比较合得来,“目前来看,在选择另一半方面,处女座和我也比较合得来的。我觉得处女座的人比较难以放下防备,所以一旦你能进入他的心里,就一定要珍惜。”

星座课程 2

### 双子座太冲动但会认错

课堂提示:陈学冬透露郭敬明是双子座,但据说是个不典型的双子座。

本身是巨蟹座的陈学冬,在电影中却饰演了一个双子座男生。当被问到是否向曾合作过《小时代》的双子座郭敬明请教角色性格时,陈

学冬回应说:“他好像是双子座里面比较特别的一个,所以不太好被作为模板去学习和观察。我觉得双子座性格会比较冲动,一根筋地做事,完全不会听别人的意见。但一旦最后他发现错了也是会认错的,双子座不是那种嘴硬的人。”

星座课程 3

### 星座不对不能在一起

课堂提示:陈意涵说了,情投意合更重要,但参考星座后会比较精准。

片方在发布会上特别设置了“爱的撕拆”环节,印有陈意涵和陈学冬两人头像的抱枕被二人硬生生撕开,而撕开后的抱枕背面赫然出现“星座不对”“不能睡”这样的

标签,陈意涵陈学冬表示,“星座不对不能睡”这句话,虽然直接,但确实是《坏姐姐之拆婚联盟》这部电影的故事基础。

不过,陈意涵表示不管星座是什么,只要情投意合还是能睡的,“星座可以给你一个参考,这样会睡得比较精准”。(凤凰)

## 《深夜前的5分钟》刘诗诗被批“面瘫”

由刘诗诗、三浦春马主演的电影《深夜前的5分钟》于10月23日在内地上映以来,累计票房未过千万。网络上的批评声音很多将矛头指向刘诗诗饰演的双胞胎角色,称其演技差、“面瘫”。对此,《深夜前的5分钟》片方于10月27日发表声明力挺刘诗诗,不料声明发出后引发粉丝和圈内人争议,称是片方为炒作电影的“自黑”行为,而声明中“票房不好纯属宣传工作没做好”也引起电影宣传从业者的不满。

刘诗诗经纪公司唐人电影日前对“弄巧成拙”的声明作出澄清,表示刘诗诗在电影中的表现,是经过导演与现场团队沟通的结果,为了传达双胞胎角色不只是形体相似,而是“你中有我,我中有你”的迷离感。导演行定勋曾经不只一次称赞她的表演,并希望邀约合作刘诗诗下一部影片。另外,唐人电影解释了声明原意是想替艺人发声,维护艺人,可惜引发了外界更多的非议。至于网友们的批评,唐人电影表示,尊重观众发表不同意见的权利,一直以来,中肯的、好的建议,刘诗诗都会听取。(新京)



## 《钟馗》曝造型 不见雪妖李冰冰

由陈坤、李冰冰领衔主演的3D魔幻电影《钟馗伏魔:雪妖魔灵》将于2015年春节档贺岁公映。日前片方率先公布首款水墨海报,监制兼导演鲍德熹表示:陈坤版钟馗将打造与众不同的中国风超级英雄。此次海报以黑白为主色调,突出中国风神韵,相较于传统侧重写意的泼墨风格,此款水墨海报将人物勾勒得更加具象。作为电影中的女主角,李冰冰饰演的雪妖造型此次并未揭晓,饰演钟馗的陈坤曾透露:“冰冰代表妖,我代表降妖的人,从一开始就注定了我们的关系难以言说。”(新京)

## 《不想嫁》热播 涂松岩演“多金男”

日前,由甘露执导,涂松岩、张俪、张璇等领衔主演的都市情感喜剧《不是不想嫁》正在陕西、广东卫视热播。

有着多年戏剧及话剧表演经验的涂松岩,曾演过各类未婚、已婚的男性角色。此次在《不是不想嫁》中,涂松岩饰演的简嘉铭是一个开着奔驰越野的高情商多金男,优雅、风流,得体的谈吐中却不时透露着狡黠。自美国留学归来之后,为证明自己能力,坚持摆脱父亲独立创业,这与当今社会在不少公众眼中的那些不学无术、挥金如土的“富二代”形象大相径庭。

涂松岩坦言,简嘉铭这样的富家子弟才是真实反映了时下大多数富二代的生活与思想。涂松岩说:“可能大家一提到‘富二代’这个词就难免很片面、很过激地去理解它,总觉得富二代他们是有很多负面的东西,但其实真正很多的富二代都是有很强的上进心,能够专注于他们自己想做事情,不依靠父辈的一些资源,然后能够自食其力能够闯出自己的一片天空的人,我在这个戏当中就想塑造出这样一种富二代的形象。”(凤凰)

## 《单身男女2》广州试片 高圆圆甩了吴彦祖 女观众不淡定了

### 【结局大反转】 高圆圆舍火星男选地球男

在《单身男女》第一部结尾里,面对“地球男”古天乐和“火星男”吴彦祖,高圆圆最终选择了大家心目中的靠谱好男人“火星男”。想不到在第二部中,两人还没有结婚,结局就已经大反转——高圆圆在婚礼上甩下新郎吴彦祖,跟“地球男”古天乐跑了,因此再度引起了观众的争论。

电影结束后,很多女观众都替吴彦祖表示惋惜,不明白高圆圆为什么做出这样的选择。杜琪峰和韦

家辉则笑着表示,不管高圆圆选谁,女观众都会觉得不满意。导演兼编剧韦家辉说:“其实并不是一开始就有这个结局的,也是写着写着就顺其自然了。在我看来,虽然上一部最后高圆圆选择了吴彦祖,但她心中其实还是爱着古天乐的,这一次是情感战胜了理智。高圆圆自己在看到这个结果的时候也很认同。”而杜琪峰则说:“‘火星男’虽然好,但是相处起来也很闷很无趣的。”

### 【追女手段多】 地球男徒手爬大厦抱得美人归

作为一部爱情片,韦家辉在《单身男女》第一部中,就展示了他浪漫细腻的追女技巧。比如在两栋面对面的写字楼,男女主角如何运用办公桌上的小物件向对方表达爱意,甚至还有小魔术。到了第二部中,这些浪漫的小技巧一一回来,而且还升级发挥,让大家颇有怀旧之感。

不过在众多追女手段中,令人印象最深刻的还是吴彦祖在第一部中利用大楼灯光向高圆圆表白的情节。而到了第二部中,古天乐为了要把高圆圆从吴彦祖手中抢回来,居然徒手爬上吴彦祖设计的高楼最

顶层,一边爬还要一边唱着高圆圆最喜欢的歌。这一招看起来相当惊险,但所幸效果不错,最终抱得美人归。

有男观众表示,想抢婚为什么不搭电梯,而是要爬上去,韦家辉说:“搭电梯太没有诚意了吧?上一部他就是因为爬楼梯,所以最终输给了吴彦祖。”杜琪峰则透露,古天乐一边爬一边唱歌,自己拍摄的当时就忍不住笑场了。“其实这一幕挺难的,爬楼需要气,但是一唱歌气就散了,所以古天乐拍得很辛苦。但辛苦也没有办法,我一定要他这样做。”(搜狐)

爱情喜剧电影《单身男女2》前日在广州举行了粤语版的提前试片会。会后,导演韦家辉与监制杜琪峰畅谈了影片的结局以及拍摄过程中的趣事。

这次在三人的基础上又加入了周渝民和杨千嬅,三男两女,情感也更为纠结和复杂。不过,结局高圆圆却来了一个大反转——抛弃了大家心目中的模范老公“火星男”,选择了自己深爱的“地球男”。电影中那种在高楼大厦面对面谈恋爱的各种浪漫细节又全部回来了,让观众感觉既熟悉又浪漫。影片《单身男女2》将于11月11日光棍节期间正式在全国上映。

